



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ВАРНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ВАРНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РЕШЕНИЕ**

от 26 апреля 2022 года № 7  
с. Варна

**Отчёт Главы поселения  
о деятельности администрации Варненского  
сельского поселения Варненского  
муниципального района в 2021 году**

Заслушав отчёт Главы поселения А.Н.Рябоконя о деятельности администрации Варненского сельского поселения Варненского муниципального района в 2021 году, Совет депутатов Варненского сельского поселения

**РЕШАЕТ:**

1. Отчёт Главы поселения А.Н.Рябоконя о деятельности администрации Варненского муниципального района в 2021 году принять к сведению (прилагается).
2. Признать деятельность Главы и администрации Варненского сельского поселения Варненского муниципального района удовлетворительной.
3. Отчёт Главы поселения А.Н.Рябоконя о деятельности администрации Варненского сельского поселения Варненского муниципального района в 2021 году обнародовать на Информационном стенде и официальном сайте в сети «Интернет» администрации Варненского сельского поселения Варненского муниципального района.

**Председатель Совета депутатов  
Варненского сельского поселения**



**Л.Ю.Студеникина**

## **Отчет Главы об Исполнении бюджета Варненского сельского поселения за 2021 год**

Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные

Я представляю вам отчет за 2021 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.

Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сельского Поселения, федеральными и другими областными правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета по благоустройству территории поселения, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга и другие вопросы местного значения.

На территории поселения находятся: 3 школы, в которой обучаются наши дети, 6 детских садов. Имеется ЦРБ, Работает почта, школа искусств, типография.

Приоритетом в работе Администрации поселения была и остается – забота о благосостоянии жителей, которых сегодня в Варненском сельском поселении проживает – 10673 человек,

Основные направления деятельности Администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом поселения, а также главным в работе являются обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первоочередных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства и спорта. Это все определяет в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Совета депутатов Варненского сельского поселения.

### **Обращения граждан**

Основными вопросами, волнующими граждан, были: земельные вопросы, электроснабжение, водоснабжение, обследование жилья, оформление домовладений и земельных участков в собственность и др. . Проводилась работа по оформлению земельных участков в собственность и регистрации прав на эти земельные участки, а также приватизации жилья. Приватизировано в 2021 г 5 квартир,

Главой администрации сельского поселения лично принято 1502 жителей по различным вопросам. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок-(выдано 10500шт), оформления документов на получение льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по содержанию и ремонту дорог, межеванию земель, освещению, по вопросам коммунального хозяйства. Администрация регулярно проводит подворные обходы, подготавливала отчеты деятельности администрации, а также отвечала на письма и запросы

органов власти организаций и населения. В администрацию поселения поступило входящей корреспонденции – 980 исходящих – 794 писем. Письменные обращения граждан-182

### **Совет депутатов**

На сегодняшний день Совет депутатов с/п осуществляет свою работу в количестве – 15 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 8 заседаний совета депутатов Варненского сельского поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 30 решений.

### **Нормативные правовые акты**

За прошлый год вносились изменения в Устав поселения – он приводился в соответствие с меняющимся законодательством. Вносились изменения в бюджет поселения на 2021 год, в соответствии с насущными проблемами поселения, изменения в решения об установлении земельного налога, в правила благоустройства.

Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы на заседаниях Варненского сельского поселения. Администрацией издано 163 постановлений, 89 распоряжений. Для информации населения о деятельности администрации на официальном сайте поселения размещаются нормативные документы, издаваемые администрацией сельского поселения, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также информационные стенды.

### **Бюджет**

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерации. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Совета депутатов Варненского сельского поселения.

### **Бюджет Варненского сельского поселения на 2021 год**

**Исполнен в сумме -158409,26 т.р.**

### **В ходе исполнения бюджета была проделана большая работа по благоустройству**

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование.

На цели благоустройства израсходовано 23167,53 тыс. руб.

В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега и наледи, в летний период велась уборка населенных пунктов от мусора,

проводилось скашивание мест общего пользования, детских площадок, обрезка кустарников, посадка деревьев и цветников.

Распил деревьев по ул. Говорухина-167,9 т.р.

Работы по ремонту остановочных комплексов-198,4 т.р.

Установка остановочного комплекса «Микрорайон»-250,0 т.р.

Установка бордюрного камня ул. Советская 135 -219,1 т.р.

Устройство пешеходной дорожки с асфальтовым покрытием по ул. Советская 1-1199,0 тыс. руб.

Закуп гранитных плит на мемориал Славы-499,9 т.р.

Устройство искусственного газона ул. Советская 82 мемориал-499,9 т.р.

Благоустройство территории за музеем-365,8 т.р.

Благоустройство сквера «Тропа здоровья»-994,0 т.р.

Монтаж по художественной обработке льда новогоднего ледового городка-600,0 т.р.

В рамках благоустройства в 2021 году проводились субботники, где занимались, уборкой мусора улиц, детских площадок, родников, проводили прополку цветников и насаждений.

Жители своими силами приводят в порядок фасады зданий, ограждения своих домовладений.

#### **В 2021 году осуществляли :**

**Дорожная деятельность исполнение составило-98572,4 т.р.:**

Зимнее содержание и отсыпку дорог- 2800,3 тыс руб;

Нанесение дорожной разметки и установку дорожных знаков -1080,7 тыс.руб;

Ремонт автодорог ул. Пролетарская -196,8 тыс.руб

Ремонтные работы по ул. Ермолаева, Набережная, Береговая-337,0 т.р.

Ремонт дорожного полотна ул. Садовая, Есенина, Восточная -408,4 т.р.

Ремонт дорожного полотна ул. Мира, -408,4 т.р.

Экспертиза ПСД Капитального ремонта пер. Пионерский-351,2 т.р.

Ремонт участка дорожного полотна ул. Магнитогорская(271м)-349,7 т.р.

Работы по ямочному ремонту – 2708,4 т.р.

Нанесение дорожной разметки-835,6 т.р.

Установка и ремонт дорожных знаков-789,4 т.р.

Ремонт и техобслуживание светофорных объектов-464,7 т.р.

Установлены видеорекамеры (1 шт) площадь Труда, мемориал,

Реконструкция моста -49951,0 т.р.

#### **6. Вывоз мусора**

Большая проблема остается с мусором.

Проведена работа по установке контейнерных площадок где установлены контейнера на сумму -143,1 т.р.. В 2022 году предстоит продолжить работу по организации вывоза ТБО.